
Note:  

Prima di proc
dovute ad un

E’ consigliato

 

 

Y

cedere alla se
n non corretto

o il montaggio

PO

E

Yamah

eguente descr
o montaggio d

o del nostro ki

 

ORT

EST

ha FZ

izione di mon
dei prodotti e 

t da parte di p

ATA

R 0
 

1/FAZ

taggio, Evote
al loro utilizzo

personale spe

ARG

020

ZER  ‘0

ch specifica ch
o improprio.

ecializzato. 

GA

9 

05‐‘08

he declina all’

A 

8 

 
’utente le respponsabilità 



ISTRUZIONI MONTAGGIO PORTATARGA ESTR‐0209 

 1 

Componenti da assemblare: 
n°1     staffa portatarga destra ESTR‐0209‐R 
n°1     staffa portatarga sinistra ESTR‐0209‐L 
n°2     Viti a bottone inox M8x20 

n°4     Rondella piana inox M8 
n°2     Dado autobloccante M8 
n°1     Tabella portatarga Evotech 

 

 

Montare  la  tabella  portatarga  EVOTECH  sulle  staffe  ESTR‐0209‐R  e  ESTR‐0209‐L,  attraverso  i  gruppi 
viti+rosette M8 specificati sopra. Serrare i bulloni soltanto dopo la fase di regolazione di inclinazione targa.  

 

 2 

Componenti da assemblare: 
n°4     Viti a bottone inox M8x35 
n°4     Rondella piana inox M8 

n°4    Boccole DEF‐0408‐B 
n°4     Dadi autobloccanti M8 inox 

   

Montare il gruppo precedentemente assemblato sui 4 perni del codone della moto, servendosi dei 4 bulloni 
M8 specificati sopra,utilizzando i 4 fori presenti sulle staffe.   

Interporre tra portatarga e parafango le 4 boccole in plastica sopra specificate. 

Regolare quindi l’inclinazione della targa e fissare i bulloni M8. 


